



**CLAUSURAN CURSO.** Cuarenta y ocho soldados lisiados, finalizaron estudios de educación básica en las instalaciones del Centro de Rehabilitación Profesional de la Fuerza Armada

(CERPROFA). El capitán Juan Cristóbal Grande, entrega el correspondiente diploma a uno de los graduados. Observan, profesores del Centro mencionado.

## Deciden subir el pasaje en los buses a 50 Cts.

A cincuenta centavos subirá el pasaje urbano y un 30 por ciento al interdepartamental, el sector radical de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS).

En sesión celebrada ayer en un hotel capitali-

no, una de las fracciones de la gremial del transporte de pasajeros, acordó subir "de hecho" el costo del pasaje urbano a cincuenta centavos, a partir del próximo jueves y aumentar en un 30 por ciento el pasaje del

—Pasa a la página 46—

## Magnitud de los daños no permite rehabilitar energía

La magnitud de los daños ocasionados por la subversión a dos líneas de transmisión a 115 mil voltios, no permitió que fuera restablecida normalmente ayer, la energía en todo el país, informó la CEL.

El miércoles pasado

fueron saboteadas cinco líneas a CEL, por lo que sus trabajadores empezaron las reparaciones de inmediato, pero la gravedad de los daños y la situación atemporalada del jueves, no permitió que fueran termina-

—Pasa a la página 46—

## Detención de teniente y 2 soldados por muerte Navas

La detención provisional de dos soldados y un teniente, acusados en la muerte del periodista Roberto Navas, decretó en las últimas horas el Juez Cuarto de lo Penal.

Se trata de los soldados César Benjamín Caballero, Nicolás Angel

Rodríguez y el teniente Raúl Solano Reyes, contra quienes el Juez Cuarto de lo Penal, Dr. Ricardo Zamora, encontró mérito para decretar su detención.

Voceros del citado tribunal, informaron que el

—Pasa a la página 41—

## ARDE amenaza ajusticiar a "traidores a la patria"

Un grupo clandestino autodenominado "Acción Revolucionaria de Exterminio" (ARDE), en comunicado hecho llegar a los medios informativos, expresa que: "Ya no permitiremos que se continúe asesinando a civiles inocentes".

Al mismo tiempo, el grupo anunció el próximo "ajusticiamiento" de supuestos traidores a la Patria y que a partir de hoy, los integrantes de ARDE (Fuerzas Orientales), tampoco permitirán más destrucción de al-

—Pasa a la página 17—

# Transmisión del Mando del Poder será en Feria

El primero de Junio, la Sesión Solemne de la Asamblea, se realizará en el Pabellón Centroamericano número uno de la Feria Internacional, para presidir el traspaso del mando Presidencial.

Así lo acordó ayer el pleno legislativo, a petición de los diputados de Alianza Republicana Nacionalista,

ARENA.

La decisión de la Asamblea Legislativa, de realizar la sesión solemne en las instalaciones de la Feria Internacional, confirma la información servida por LA PRENSA GRAFICA, oportunamente, en el sentido de que el acto de la transmisión del mando Presi-

dencial el primero de Junio del corriente año, se realizará en ese local.

El Pabellón de la FIES, está siendo preparado para el acto mencionado, en el cual serán acomodados los 60 diputados del Organo Legislativo; el saliente Gabinete de Estado; el pleno

—Pasa a la página 41—

## 19 ecuatorianos ingresan y desaparecen de Migración

Diecinueve ecuatorianos que en tránsito se dirigían a Honduras, con visa de turismo concedida por ese país en Panamá, abandonaron los pa-

saportes en el Aeropuerto El Salvador y desaparecieron.

Según lo informaron ayer voceros autoriza-

—Pasa a la página 25—



—Foto de LA PRENSA, por Cotto.

**POEMARIO.** El Lic. René Orellana, del Banco Salvadoreño; y las señoras Hilda de Payés, Concepción de Díaz, y Prof. Amalia Girón Claros, del Ateneo muestran poemario de Marina de la Cueva, publicada con patrocinio del Banco.

## Continúan mañana conferencias sobre la ciencia Rosacruz

Nuevas conferencias sobre temas que comprenden las enseñanzas de la Orden Rosacruz, AMORC, relacionados con las ciencias, la filosofía, el arte y todo lo que comprende el conocimiento humano, continúan dándose en la Loggia San Salvador.

—Pasa a la página 25—

# Ejército comienza a disolver Defensas Civiles Patrióticas

El ejército ha comenzado a disolver las Defensas Civiles Patrióticas, para evitar el aumento de la violencia, informó ayer el ministro de Defensa, general Eugenio Vides Casanova.

El ejército no avala la creación de fuerzas para-militares, porque éstas generan expectativas de violencia, declaró el Ministro de Defensa, al fi-

nanzar el acto de inauguración del nuevo Hospital Militar, situado en la zona nor-poniente de San Salvador ayer.

La desarticulación de estas fuerzas recién creadas bajo el nombre de Defensas Civiles Patrióticas, comenzó ayer, después de las conversaciones

—Pasa a la página 42—



**ACLARAN.** La directora, maestros, alumnos y padres de familia de la Escuela "Marcelino García Flamenco No. 2", de Santa Tecla, rechazan la ver-

sión de que estudiantes de ese centro educativo, hayan ofrecido penosos actos de mala conducta, en el balneario "Los Chorros".

**AL CERRAR la edición**

Información en página 41)